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國立臺北商業大學業界專家協同教學之滿意度 

問卷調查（學生版） 
親愛的同學您好： 

    以下為本校○學年度第○學期業界專家協同教學之滿意度問卷調查，請您依實際參與上

課情形，就下列各題目之最適當之□打✓。 

一、基本資料： 

  1.系（所）名稱/學制/年級：               

  2.修讀科目名稱：                  

二、問卷內容： 
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常 

同 

意 
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意 

(4) 
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可
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不
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意
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非

常

不

同

意

(1) 

1.業界專家重視教學互動，鼓勵學生發問或表達意見。 □ □ □ □ □ 

2.業界專家能掌握課堂內的教學氣氛，以及留意學生聽講 

  的反應。 

□ □ □ □ □ 

3.業界專家專業與授課技巧，讓我感到滿意。 □ □ □ □ □ 

4.業界專家樂意於課堂內、外，解答學生的問題。 □ □ □ □ □ 

5.業界專家之教授內容，符合本課程學習之需求。 □ □ □ □ □ 

6.比起一般課程的授課方式，業界專家協同授課的實務內 

  容更令我滿意。 

□ □ □ □ □ 

7.業界專家整體的教學方式與態度，讓我感到滿意。 □ □ □ □ □ 

8.業界專家授課部份，有助於提升我的專業技能應用於實 

  務上。 

□ □ □ □ □ 

9.業界專家授課部份，有助於提升我對產業界環境的了解。 □ □ □ □ □ 

10.總體而言，由業界專家授課部份，對我的實務學習有正

面幫助。 

□ □ □ □ □ 

※針對業界專家協同教學部份，請填寫您的寶貴意見： 

 

 

※其他建議事項： 
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